オンデマンド型企業説明会 開催要項

目 的: 厳しい社会情勢の中、宍粟市内の経済安定と活性化のため、市内並びに市外近隣事業所の雇用促進と従業員の地元定着を目的とした企業説明会を開催する。

名 称: JUMP UP SHISO 2022 (企業説明会)

日 時: 令和4年1月11日(火)~3月25日(金)

方 法:参加事業所が企業説明動画を制作、撮影し、就職情報サイト「はりまっち」の専用 サイトにオンデマンド形式で公開する。

※企業の魅力を伝える動画の作成をはりまっちがサポートします。

主 催:宍粟市人財カフル活用プラットフォーム推進会議

共 催: 西播磨地域人材確保協議会、兵庫県商工会連合会

参加費:5,000円(税込み)

企業数: 宍粟市並びに近隣に事業所を有する企業 25 社程度

但し、市内企業を優先とします。

※応募多数の場合は、主催者側にて選考させていただきます。

内 容: バーチャル合同企業説明会場内で、企業は学生等に対し、企業説明や就職情報を 伝えるオンデマンド形式の合同企業説明会。

主な視聴者は令和4年3月卒業見込み者、UIJターンによる転職希望者、高校2年生の就職希望者及び高校生の保護者等で、バーチャル会場を周遊し、企業名等の写真を見ながら、気になる企業ブースを訪問して動画を視聴する。

できる限り多くの企業を知っていただくため、1事業所につき、10分程度の動画を長期間にわたり公開することを予定しております。また動画の最後に各企業の採用情報ページ等にリンクさせます。

※説明用データ等の必要物については各自でご準備願います。

※就職協定等により、募集行為の制限が加わる場合があります。

その他: この企業説明会は、即時に雇用契約を結ぶものではありませんので、後日、当事者間での個別面接等を行われる場合は、それぞれの責任によって行ってください。

連絡先:【宍粟市人財カフル活用プラットフォーム推進会議】

(宍粟市商工会)

〒671-2577 宍粟市山崎町山崎 205

TEL 0790-62-2365 FAX 0790-62-4731